

From:  
To: "CEO" <ceo@ceo.gov.hk>  
Sent: Wednesday, September 06, 2006 11:34 AM  
Subject: 馬時亨和銷售稅

有關報導：  
馬時亨推銷售稅 被指假諮詢  
(明報) 09月 06日 星期三 05:05AM

特首：  
今天看報導，有關銷售稅是令我很關心的事項，因為這是一件會危害香港六百多萬（還有數十萬有錢人和家屬，以及受到政府特殊不平等條例以致不受銷售稅的特權階層不在此列）貧苦大眾的事項。看到馬時亨道及港府的支出，不禁頓首。

在港府大聲說沒錢的時候，收到多番報導說港府如何浪費金錢於純為表面工夫的消耗性支出上，如“詠彩匯香江”，“高官助理”，加上迪士尼的一周年，指出一向無視市民反對，堅持興建迪士尼的大股東港府之失責。當然，迪士尼一事不是這次主題，但看到港府一次又一次的無計劃/錯誤計劃投資，以致港府大失預算，然後向普羅大眾大談沒錢，這等不負責任才是最令人痛心的。

特首不能普選，我已經接受了；而閣下位於次長之才能，和站於第一人之無能，亦是我一早以預見的（本人於董特首退位前，已致email於特首辦說及此事，在此不重覆了）。國內最新的新聞，不知閣下有沒細看？有關2000市民因市長要求開發鉛礦，而令數條村大量人中毒，就是因為市民沒有仔細計劃，就因為要開闢收入；而引致的後果，政府幹部一位家屬也沒中毒，受害的就只有百姓。

身為一名市民，不能寄望有一位全能的領導，只能寄望有一位負責任的領導。手下的錯誤，是能夠由上級開始去清除的。銷售稅的遺害，絕不止於鉛毒。

還有寄望的市民  
黃偉傑  
6/9/06